

SEJEM ALPE-ADRIA NA GR

## Pestro in zanimivo

Na Gospodarskem razstavišču se je iztekel 23. mednarodni sejem Alpe-Adria, na katerem je sodelovalo 540 razstavljalcev iz 14 držav; največ je bilo razstavljalcev iz Jugoslavije (360), med tujci pa so bili najštevilnejši predstavniki Avstrije, Italije in Zvezne republike Nemčije. Središče dogajanja je seveda na Gospodarskem razstavišču, razveseljivo pa je, da v takojmenovanem tednu mednarodnega sodelovanja oživi vsa Ljubljana. Vrste se kulturne, športne in zabavne prireditve, okrepljena je gostinska ponudba, Ljubljana je vsaj teden dni tako zanimiva, kot bi jo želeli vedno.

Namen sejma se že 23 let ne spreminja: pokrajine v alpsko-jadranskem območju naj bi tudi s srečanji na sejmu krepile medsebojne sosedske odnose in ob tem tudi gospodarske stike. O uspehih je še prezgodaj govoriti; obiskovalci sejma pa so tudi letos videli marsikaj zanimivega. Žal za prenekateri izdelek velja zgolj videti, saj ni možnosti uvoza ali pa so cene za vse plitveje žepne previsoke. Ponudba je bila pestra in zanimiva, največja gneča pa je bila prav gotovo v hali A, kjer večina obiskovalcev zmore zgolj za A denarje za nakup razstavljenih plovil. Do ž pa je še dolga.

«Človek in prosti čas» je tradicionalni naslov dela sejemske prireditve. Ob bogatem navtičnem programu, ki so ga letos poživljala dekleta z aerobičnimi vložki v toplih oblačilih za deskanje na vodi in še nekateri drugi propagandni prijem, je bila hala C rezervirana za program «Naredi si sam». Ponudba idej za spretno roko, nekaj orodja in literature – voljo pa mora imeti vsak sam, pa se bo morda kaj izcimilo. Predelovalci hrane so svojo ponudbo strnili v hali A 2, kjer so se vrstile tudi demonstracije (ne politične, ampak priprave hrane) in degustacije.

Za marsikoga pa je bila ob priprtih vratih v tujino najbolj zanimiva in mikavna ponudba pobratenih in prijateljskih mest iz tujine: Soussa iz Tunizije, Szombathelyja, pokrajine Furlanija-Juljska krajina ter Veneta in Avstrije. Marsikaj lepega in zanimivega so pokazali prijatelji, ki pa jih najbrž prav pogosto ne bomo obiskovali.

Nekaj krošnjarije s Čopove ulice je bilo postavljene tudi v kleti hale B, le da prodaja ni tekla tako kot sredi mesta, kljub temu da je bilo dobro poskrbljeno za glasbo in video na razstavi «slika – zvok» v hali B.

Gospodarsko razstavišče je tako spravilo »pod streho« še eno uspešno prireditev; ob vinskem sejmu, ki vedno požanje največ iskrene privrženosti, prav tako najbolj množično in za marsikoga koristno.

S. D.

KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZB NOV BEŽIGRAD

## Podpora mladini

Kot vselej doslej je tudi v minulom letu krajevna organizacija ZB NOV Bežigrad uspešno reševala zdravstvena in socialna vprašanja svojih članov. Kot so poudarili na programsko voilni konferenci 14. marca bo ta naloga še vnaprej v ospredju, kar narekuje starostna struktura članstva in pa dejstvo, da je socialna stanje članov nenehno v upadu.

Organizacija šteje 346 članov, med katerimi jih je veliko starih 80 let in čez. Eden med njimi bo letos praznoval 95-letnico.

Iz poročila predsednika Slavka Kovačiča je bilo razvidno, da je bil lanskoletni program dela (z izjemo ene naloge v celoti izpolnjen. Nepravilno postavljen spomenik v Einspielerjevi ulici (pred zgradbo Commerce) je bil prestavljen tako kot je bilo zaželeno. Njegovo pročelje gleda sedaj proti Hranilniški ulici. Komisija za obujanje tradicij NOV je zbrala vse zgodovinske po-

datke, uspešno so bile opravljene tudi naloge v zvezi s SLO in DS. Edino poimenovanje KS Bežigrad I in KS Bežigrad II ni bilo uresničeno, ker ni bilo moč zbrati ustreznih predlogov.

Na konferenci je bil govor tudi o aktualnih gospodarskih in družbeno-političnih zadevah. Ob tem so borci odločno podprli mladino, ki se je ob pripravah za letošnje praznovanje Dneva mladosti izrekla zoper vsako mistifikacijo Tita in NOV. V celoti so dali podporo tudi stališčem republiškega odbora ZB NOV glede stanja v gospodarstvu in politično-varnostnih vprašanj.

Soglasno je bil sprejet predlog o podaljšanju mandata dosedanjega predsednika Slavka Kovačiča in podpredsednika Slavka Tirana. Konferenca se je strinjala tudi s predlogom, da se podaljša mandat predsednika občinske ZB NOV Jožeta Sloverca in sekretarja Jožeta Snoja.

E. K.

## Jože Simšič-Jelen 60-letnik

Rezervni polkovnik in nosilec partizanske spomenice Jože Simšič-Jelen je 9. marca praznoval 60-letnico življenja. V Lazah, v občini Logatec, kjer je rojen, ga poznajo vsi, saj je že leta 1941 organiziral prve mladinske skupine in veliko pripomogel, da se je vsa vas priključila NOV. Od devetih otrok, kolikor jih je bilo v družini, so bili štirje v partizanih; oče mu je padel 1943 kot borec 8. brigade.

Jože se je bojeval v Rakovski četi in Dolomitskem odredu. Kot sekretar skojevskega biroja je bil težko ranjen in po okrevanju je bil komandir Vosa za vrhniško okrožje in komandant bataljona 1. brigade VDV. V JLA je služboval do leta 1965, ko se je upokojil.

Veliko bi morali napisati, če bi hoteli naštevati kaj vse

je naredil in kakšne funkcije je opravljal naš Jože. Kar 24 let predava po šolah o obrambni vzgoji. Dolgo let je vodil občinsko organizacijo ZRVS in strokovno veliko pripomogel k usposabljanju rezervnih vojaških starešin in krajanov. V krajevni skupnosti Brinje, kjer je predsednik borčevske organizacije in s tem v zvezi še v drugih odborih, je zelo priljubljen. Cenijo njegovo delo in ga spoštujejo kot skromnega, poštenega in delovnega človeka.

Občinska konferenca ZRVS in ZB NOV sta na svojih sedežih priredila Jožetu majhno slovesnost in mu izročila knjižni nagradi. Na vprašanje kako si zamišlja nadaljnje sodelovanje ZB NOV in ZRVS je povedal: «Prvotno so ZRVS tvorili borci iz NOV. Zdaj, ko se mi borci sta-



ramo, bi morali mladi iz ZRVS postopoma prevzeti celokupno vlogo borčevske organizacije v podružbljanju revolucionarnih tradicij znotraj in navzven.

DUŠAN REBOLJ

OB 60-LETNICI LABODA

## Tip-Top uspešen tudi v tujini

V jato novomeške tovarne oblačil Labod, ki je 8. marca slavila 60-letnico, spada tudi bežigradski tozdr TIP-TOP z enoto COMMERCE na Mašera Spasičevi 8. V delovnem kolektivu, v katerem so pretežno ženske, je jubilej na praznik žena kot za nalašč, da se poveselejo in za hip pozabijo na težke delovne pogoje, visoko proizvodno normo in še težji boj za uveljavljanje na tujem trgu.

Na proslavi ob jubileju je spregovoril direktor TIP-TOP Tomislav Mihelič. TOZD TIP-TOP je lani posloval zelo uspešno in ustvaril 182 milijonov dinarjev celotnega prihodka, kar je 17 odstotkov nad planom in 40 odstotkov več kot leto prej. Letos so si zastavili dokaj zahteven plan, med drugim bodo 60% zmogljivosti namenili izvozu na konvertibilno tržišče, ostali del pa domačemu trgu. Gre predvsem za visokomodne proizvode težke konfekcije ženskih oblačil in preko trgovine Centra mode tudi za



moška in ženska oblačila pome-ri.

Labodovci seveda niso pozabili na svoje jubilate in so jim podelili poleg denarnih nagrad tudi pismena priznanja za njihov trud in uspešno delo. Delo in sredstva v Labodu 10 let združujejo: Amalija Kos, Ana Metelko, Milena Modic, Marija Rački in Majda

Znidaršič; 20 let: Agnes Jug, Milena Latinčič, Amalija Novak, Martina Ogrinc, Angela Petrič, Anton Salaj in Drago Zupančič; 30 let: Rafael Kimovec, Anton Košir, Benjamin Lampič in Franc Petrovičič.

Proslavo so popestrili s kulturno prireditvijo. Sodelovali so operni pevci, basist

Ladko Korošec, sopranistka Sonja Hočevnar in tenorist Rajko Koritnik ob spremljavi Milana Stanteta. Nastopili so tudi pevci kvinteta Savski val, program pa je povezovala Ana-Milena Gašperšič. Za zaključek pa so pripravili tudi prijeten družabni večer.

IVAN ŠUČUR



Bojne lastnosti puške je učencem razložila vojakinja – mlajša vodnica Žaklina Jovanova iz Skopja.

Foto: IVAN ŠUČUR-IKI

BEŽIGRAJSKA POBUDA

## Vojaški informativni dnevi tokrat drugačni

Več kot 800 učenk in učencev sedmih razredov bežigradskih osnovnih šol je v minulom tednu dobesedno oblegalo Splošno srednjo vojaško šolo Franca Rozmana-Staneta ter vojašnici na Parmovi in Ljuba Šerčerja. Gre za vojaške infor-

mativne dneve, toda tokrat drugačne kot doslej.

Na pobudo kapetana I. razreda Ivana Novaka iz vojašnice Ljuba Šerčerja se je aktiv ravnatelj in pedagogov osnovnih šol odločil bolj sistematično, v »živju« prikazati življenje in delo vojakov in predvsem starešin naše armade, seznaniti mlade z množico vojaških poklicev in jih s tem spodbuditi, da se pri izbiri svoje življenjske poti lažje in bolj množično kot doslej odločajo za službo v JLA. Ta jim po končanih vojaških srednjih šolah in akademijah nudi zagotovljeno delovno mesto in trdno socialno varnost.

Predsednik koordinacijske komisije za usmerjanje mladih v vojaške poklice pri občinski konferenci SZDL Bežigrad Renato Korenčan pravi:

– V enoti polkovnika Jože Kukavice smo mladim predstavili sredstva in dela, ki jih opravljajo starešine, spoznali so prometno, tehnično, intendantko in finančno službo ter zvezeh, oklepne enote in protiletalsko obrambni rod. Dekleta so se seveda najbolj zanimala za življenje in delo vojakinj v vojašnici Ljuba Šerčerja.

Vojaški kuharji so gostom iz osnovnih šol celo postregli ž malico v vojaški restavraciji.

## Tudi strelišče

Z letne konference krajevne organizacije ZRVS Savsko naselje III

Letna konferenca krajevne organizacije Zveze rezervnih vojaških starešin Savsko naselje III je bila v dvorani Družbenega doma krajevne skupnosti. Kot običajno so poročila podali predsednik in drugi organi konference. Razprava je pripomogla k oblikovanju programskih usmeritev. Predsednik borčevske organizacije te krajevne skupnosti Vinko Šebenik se je pohvalno izrazil o dosedanjem sodelovanju obeh organizacij. Poudaril je naj bi obe organizaciji združevali občane in jih spodbujali k nadaljevanju obujanja tradicij NOB

in izvajanja koncepta SLO in DS.

Ko je tekla razprava tudi o sodelovanju z osnovno šolo Boris Kidrič, so menili, da je bila pomoč s strani ZRVS obrambnemu krožku premajhna. Glede mentorstva na šoli se bodo dogovorili z ostalima dvema organizacijama ZRVS v Savskem naselju. Bilo je opozorjeno, da bo za njihove člane v soboto 31. marca na terenu reševanje taktične naloge, topografski pohod in streljanje z malokalibrsko puško na strelišču ob Savi.

Društvo upokojencev v Savskem naselju bo v kratkem odprlo avtomatsko strelišče z zračno puško v Domu skupnosti. Pomagala jim je tudi krajevna organizacija ZRVS, tam bodo imeli vaje in tekmovanja v streljanju.

Občinska pismena priznanja so podelili Vinku Pahulji, Bojanu Rozmanu in Marjanu Jeršku. Po končani konferenci so si prisotni ogledali film Tito – Ljubljana.

D. R.

## Na obisku pri Lidiji Šentjunc

Učenke usmerjenega izobraževanja, ki so marca opravljale delovno prakso v SOZD Astra tozdr Blagovnica in v delovni organizaciji Veletrgovina so obiskali tovarišico Lidijo Šentjunc, članico sveta federacije in sicer pa krajanko Savelj. Čestitalo so ji za rojstni dan. Slavljenka je bila prijetno presenečena nad pozornostjo deklet, zato je pogovor v prijetnem domačem okolju hitro stekel. Beseda je tekla o bogatem revolucionarnem delu Lidije Šentjunc. Dekleta pa so pripovedovala o svojih vtisih z delovne prakse ter usmerjenega izobraževanja. Pogovor se je dotaknil tudi samostojnosti zaposlene ženske danes. Udeležence razgovora še dolgo ne bodo pozabile.

## Zborovali borci iz Podgorice in Šentjakoba

Letna skupščina krajevne organizacije ZB NOV Podgorica-Šentjakob je potekala v prisrčnem in prijateljskem pogovoru. Izvršili so vse naloge, ki so si jih zadali v lanskem letu. Posebno pohvalno so govorili o dobrem sodelovanju z osnovno šolo Janka Bizjaka v Šentjakobu in Franca Ravbarja iz Dola. Tudi program dela za leto 1984 so solidno pripravili. Ker v letošnjem letu poteče 40 let od velikega zločina pri Kraljevih, se pripravljajo, da obudijo spomin na ta dogodek, ki je oberfem tudi krajevni praznik.

Podpredsednik občinskega odbora ZB NOV je prisotne informiral o nekaterih spremembah odloka o priznavalnih in züravljenju ter o denarni pomoči glasilo TV-15.

D. R.